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VI.  YIL
TAYK / MDK - DUO YAT YARIŞI-I 
EK TALİMAT NO: 1
12 NİSAN 2014
2 
YARIŞLARIN AÇIK OLDUĞU SINIFLAR   

2.1
Yarışlar, tam boyları (LH/LOA) 7 metre ve daha büyük, içten veya dıştan takma bir motora sahip, 2014 yılı Endorsed IRC Ölçü Belgesi olan teknelere açıktır.  




IRC A (SARI FLAMA)

1,030 ve üzeri




IRC B (YEŞİL FLAMA)
1,029 ve altı
7
ROTA   
7.1
ROTA I (IRC A SINIFI)
Start – Fenerbahçe Sığlık (Digavsing) Çakarı iskelede – Sivriada iskelede – Yassıada iskelede – Kınalıada iskelede – Öreke Taşı sancakta kalacak şekilde geçilecek – Finiş.  

7.2
ROTA II (IRC B SINIFI) 
Start –  Fenerbahçe Sığlık (Digavsing) Çakarı iskelede – Sivriada iskelede – Yassıada iskelede –  Öreke Taşı sancakta kalacak şekilde geçilecek – Finiş. 

7.3
Alternatif Rota

Start –  Fenerbahçe Sığlık (Digavsing) Çakarı iskelede – Kınalıada iskelede –  Öreke Taşı sancakta kalacak şekilde geçilecek – Finiş. 

7.4
UYARI: ÖREKE TAŞI İLE FENERBAHÇE FENERİ ARASINDAKİ KANALDAN GEÇİŞ YAPILMAMASI VE ÖREKE TAŞI SIĞLIKLARINA DİKKAT EDİLMESİ ÖNEMLE DUYURULUR.

8
MESAFE  


ROTA I yaklaşık 17, ROTA II yaklaşık 15 deniz milidir.

Alternatif Rota yaklaşık 11 deniz milidir.

9
YARIŞLARI BAŞLATMA VE YARIŞ PROGRAMI

9.1
Bu yarışlar, RRS 26 uyarınca aşağıdaki gibi başlatılacaktır.


Uyarı İşareti


Sınıf işareti 1 seda işareti ile toka edilir (starta beş dakika var)
Hazırlık İşareti
Kod bayrağı P veya I veya Z veya siyah bayrak, 1 seda işareti ile toka edilir (starta dört dakika var)                                                                                                                      

Bir Dakika İşareti
Hazırlık İşareti 1 uzun seda işareti ile arya edilir (starta 1 dakika var)


Start İşareti
Sınıf (Uyarı) işareti 1 seda işareti ile birlikte arya edilir (start saati)

9.2
12 Nisan 2014 Cumartesi günü ilk sınıf/sınıfların uyarı işareti saati 09:55 olacaktır. Start sıralaması önce IRC B, daha sonra IRC A şeklinde olacaktır. TAYK Yarış Talimatı/Genel Şartlar-2014 Madde 14.2 geçerlidir.
9.3
Saat 14:30’dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların da uyarı işaretleri saat 14:30’u geçse bile verilmeye devam edilecektir.

9.4
Ferdi Geri Çağırma işareti verilen tekneler kendilerini teşhis ederek geri dönüp kurallara göre yeniden start etmekle yükümlüdürler. Yarış Komitesi; bu durumdaki tekneleri start işaretinden en erken 15 saniye sonra yelken numarasını/tekne adını seslenmek veya VHF Kanal 73’den genel yayın yapmak suretiyle ayrıca UYARMAYA ÇALIŞACAKTIR. Bu yayını yapamamak veya zamanında yapamamak veya yarışçılar tarafından duyulmaması, Düzeltme İsteğine konu edilemez. Bu durum RRS 62.1(a)’yı değiştirir. Yarış Komitesinin telsiz duyuruları, tekneleri yarışta tutmak amacıyla yapılacağından dış yardım sayılmayacaktır. 
10
START HATTI  

Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hattır. Start, genel güneybatı yönüne yapılacaktır. Görsel işaretler Moda Deniz Kulübü bahçesindeki işaret direğinden gösterilecektir.

11
FİNİŞ HATTI   


Moda Deniz Kulübü işaret direğinden Fenerbahçe yönünde atılmış iki şamandıra arasındaki hat olup finişlerin yönü genel kuzeydoğu yönü olacaktır.
12
ZAMAN SINIRI

Zaman Sınırı 12 Nisan 2014 günü saat 19:00’a kadardır.  








Organizasyon Komitesi








11 Nisan 2014-13:00
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