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XXVIII. YIL
TAYK / SONBAHAR KUPASI IV YAT YARIŞLARI

EK TALİMAT NO: 1
07 ARALIK 2013 

ATAKÖY – İSTANBUL
Yarış İlanı Md. 9’u aşağıdaki şekilde değiştiriniz:

9
YARIŞLARI BAŞLATMA VE YARIŞ PROGRAMI 

9.1
Bu yarışlar, RRS 26 uyarınca aşağıdaki gibi başlatılacaktır.


Uyarı İşareti


Sınıf işareti 1 seda işareti ile toka edilir (starta beş dakika var)
  Hazırlık İşareti
Kod bayrağı P veya I veya Z veya siyah bayrak, 1 seda işareti ile toka edilir (starta dört dakika var)                                                                                                                      

Bir Dakika İşareti
Hazırlık İşareti 1 uzun seda işareti ile arya edilir (starta 1 dakika var)


Start İşareti
Sınıf (Uyarı) işareti 1 seda işareti ile birlikte arya edilir (start saati)

9.2
07 Aralık 2013 Cumartesi günü ilk yarış için ilk sınıf/sınıfların uyarı işareti saati 10:25 olacaktır. İkinci yarış için ilk sınıf/sınıfların uyarı işareti saati birinci yarış bitiminden sonra verilecektir. İkinci yarış olduğunu belirtmek için gönderde uluslararası ‘F’ kod bayrağı gösterilecektir. İkinci yarışın yakında başlayacağını bildirmek için uyarı işareti toka edilmeden önce, en az dört dakika cevap flaması (erteleme bayrağı) toka edilecektir. Birinci yarışın start sıralaması Önce IRC I ve IRC II, daha sonra IRC III, IRC IV ve Destek sınıfları şeklinde olacaktır.  TAYK Yarış Talimatı/Genel Şartlar 2013 Madde 14.2 geçerlidir. Start etme süresi 15 dakikadır.  

9.3
Saat 14:00’dan sonra uyarı işareti verilmeyecektir. İlk sınıf için süresi içinde uyarı işareti verilmiş ise diğer sınıfların da uyarı işaretleri saat 14:00’u geçse bile verilmeye devam edilecektir.  

9.4
Ferdi Geri Çağırma işareti verilen tekneler kendilerini teşhis ederek geri dönüp kurallara göre yeniden start etmekle yükümlüdürler. Yarış Komitesi; bu durumdaki teknelerin yelken numarasını/tekne adını seslenmek veya VHF Kanal 73’den genel yayın yapmak suretiyle ayrıca UYARMAYACAK ve ÇAĞRILARA YANIT VERMEYECEKTİR.
BİLGİNİZ İÇİN
:
10
START HATTI  

10.1
Yarış Komitesi Botu üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile start şamandırası arasındaki hat olup startların yönü rüzgara göre olacaktır. Startta Komite Botu sancakta, start şamandırası iskelede kalacaktır.
10.2
Alternatif Rota için start hattı aşağıdaki gibi olacaktır.

Ataköy Marina Mendireği üzerindeki platformdan genel güneydoğu yönünde atılmış iki start şamandırası arasıdır. Startların yönü, genel güneybatı yönü olacaktır. Görsel işaretler Ataköy Marina Mendireği üzerindeki platformun işaret direğinden gösterilecektir.  
11
FİNİŞ HATTI   

11.1
Yarış Komitesi Botu üzerindeki turuncu kerteriz bayrağı taşıyan gönder ile finiş şamandırası arasındaki hattır. Finişlerin yönü start yönünün tersidir. 

11.2
Alternatif Rota için finiş hattı aşağıdaki gibi olacaktır.

Ataköy Marina Mendireği üzerindeki platformdan genel güneydoğu yönünde atılmış iki finiş şamandırası arasıdır. Finişlerin yönü, genel kuzeydoğu yönü olacaktır.   
12
ZAMAN SINIRI  

Yarış süresi her sınıf için 150 dakikadır.   
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